

绿地·溪山境首届田园文化旅游节完美落幕

不知不觉间，“十一”假期已经过去。绿地·溪山境首届田园文化旅游节也告一段落。假期里，金秋时节，黄前山间的绿地·溪山境美成了一副画。加上还可体验兼具趣味、艺术的新型田园生活引得游人如织。本次活动近五千人参与，活动现场每天人山人海，热闹非凡。

梦幻热气球，草地露营。与家人乘坐梦幻热气球，翱翔于蓝天，与鸟儿肩并肩，从天空鸟瞰泰山的雄浑壮美。和黄前的诗酒田园热气球缓缓升起的同时，心情都要飞起来了呢！

无边的绿草地是露营的绝佳场所。一顶帐篷，一架烤肉，青草香中，全家人的欢声笑语里度过一个美好的午后。

萌宠乐园里，各种萌萌哒高颜值宠物明星集体为大小朋友卖萌，开启甜心之旅。看网红明星羊驼多受欢迎，小朋友排队长跟神兽合影呢！迷你香猪，萌萌到

老拱着鼻子向人撒娇的样子让人忍俊不禁。穿一身五颜六色花衣裳的鸚鵡，巧舌如簧的把小朋友逗到开怀大笑。还有鸵鸟、龙猫、矮马、宠物兔、荷兰鼠……看孩子跟小动物互动多有爱。

稻草人王国。硕大的猩猩稻草人还有可爱的蜜蜂、蝴蝶、小哪吒、松鼠稻草人，妙趣横生的隐于青山绿水之间，引得小朋友欢呼不断，在孩子们还相信童话的年龄，就该多带他去童话世界。

大人们也都玩的很嗨，采茶制茶。亲手工制作泉水豆腐，田间地头干劲十足，纯粹的开心快乐在这充满活力的田园尽情流淌。孩子在参观生态大棚和传统农具中增长了见识，开阔了视野。

传统文化展。在山间自然浸润于书法绘画、摄影展、观赏泰山奇石，领略书



法大家及泰山文化的魅力，充盈心灵，陶冶情操。

阳光如水，秋叶如虹的美好时节里，不少人在绿地·溪山境跟爱人和孩子，一起度过了一段浪漫美妙的假期时光。假期即将结束，请继续带着这份愉悦的心情，

开启下一步全新的工作生活之旅吧！

本次活动告一段落，接下来绿地·溪山境将会奉上更加精彩且别具一格的后活动，让您深度感知田园生活之趣。

泰山景区内，一个600年历史的黄前小镇上，绿地·溪山境栖息于此这里依山傍水，有田有宅。济泰高速贯通后到济南或泰安无非在车内听几首歌的时间。互联双城，别具魅力，开启半小时双城生活圈。这里有泰山四时美景，山林醉氧空气，广阔的田地和清新的茶园，山水谧境间，绿地·溪山境创新打造四六层低密度，围合天地的景观洋房，中式风骨，带院或露台与自然无缝过渡，满足人对大自然的依恋及对田园生活的向往。欢迎持续关注绿地·溪山境的动态，下一次，让我们继续在绿地·溪山境相约美好……



五岳独尊

菏泽学院：赵西敏

穿过岁月的印痕，走过历史的封尘，我们曾经执着地向梦想的黎明前进。跌倒了，又几经哭诉，历史岁月长河延续至今，孕育出中华上下五千年文化底蕴，崛起的不仅仅只有炎黄子孙，从未倒下的还有屹立华夏土地的五岳名山。

中是王邕“隐映连青壁，嵯峨向碧空”的奥朗；北有贾岛“我欲登之凭展翅，回眸一瞥堕尘中”的壮奇；南是刘禹锡“青冥结精气，磅礴宣地脉”的秀美；西有李白“西岳峥嵘何壮哉！黄河如丝天际来”的险峻；东是杜甫“会当凌绝顶，一览众山小”的雄伟。东岳巍峨陡峻，气势磅礴，如盘龙般屹于华夏东部，有盘龙腾飞的雄伟气势。也正因如此，泰山被尊为五岳之首。

泰山风景以壮丽雄伟著称，累叠的山势，厚重的形体，苍松巨石的烘托，云烟岚光的变化，使它在雄浑中兼有明丽，

静穆中透着神奇。露出云层的群山似岛屿般一簇簇一抹抹地悬浮着。周围的大山像一幅五颜六色的花布。山浪峰涛，层层叠叠。群山苍黑似铁，庄严、肃穆。红日初升，一座座山峰呈墨蓝色。紧接着，雾霭泛起，乳白的纱把重山间隔起来，只剩下青色的峰尖，真像一幅笔墨清爽、疏密有致的山水画。过了一阵儿，雾又散了，那裸露的岩壁，峭石，被霞光染得赤红，渐渐地又变成古铜色，与绿的树、绿的田互为映衬，显得分外壮美。环绕着山峦的泉水，叮咚叮咚，与峰峦继续缠绵，似热恋的情侣，如胶似漆。山上到处是野花与古树，像彩色的海洋，像彩绒的地毯，连绵不断，广阔无尽。

一个又一个山峰接连起伏，深深地容纳了泰山的风情——延绵不断，激昂澎湃，雄伟壮阔。层峦叠嶂，在广阔缤纷色彩的点缀下，壮阔的座座山

峰，逐个挺立了起来，在视野里，越来越高，越来越远，渐渐地就被飘渺的云雾所囊括了，逐渐将人们的思绪引入天边，感叹峰峦的起伏跌宕，赞美自然风景的秀丽迷人，每一座山都是自然留下的伏笔，而伏笔之外带给我们的，仅仅是无限的遐想与向往。

古树的纹路诉说沧桑的岁月，岩石的腐朽倾听文化的沉淀。看那给旅人指路的明灯，是啊，那是泰山迎客松。枝干遒劲，屹立不屈，它虽然饱经风霜，却依然郁郁苍苍的，充满了生机！它有一丝的古雅奇特，犹如颗颗瑰丽的翠玉，举世闻名的迎客松可算是奇松中的佼佼者。伴随着东岳的成长，如东岳一般雄伟壮丽，但又苍劲奇秀；如东岳一般俊俏多姿，但又雍容潇洒，好一个五岳独尊，好一个泰山迎客松，真是美不胜收！

日出是泰山的代表美景，只见游

客们三五成群，聚集在玉皇顶，初始太阳缓缓地露出天际，如初生的婴儿，恬静优雅；突然爆发出磅礴气势，火热起来了，山峰像燃烧起来一样，霎那间，天是红的，地是红的，山是红的，云是红的，有时滚滚青云追波逐浪，汹涌澎湃，一波又一波，此起彼伏，让你叹为观止。倘若运气好，还可以看到云海，团团聚集似万马在奔腾，又像群山在移动，在红日的光照下，群山渲染一层赤金色，异常壮观。待云开雾散时，尖尖的山峰便又露出头来，如雨后春笋，笔直挺拔。就在这时，那一望无际的云海和巍峨挺拔的山才得以现出了自己的面貌，旅人无不为此大自然的鬼斧神工折服和赞叹。我顿觉整个心灵经历了一次沐浴春光的净化。大自然奉献给人类的无限风光秀丽，又怎能不让我们去尊重与欣赏呢！